

**ANUNȚ DE PRELUNGIRE A PERIOADEI DE DEPUNERE A DOSARELOR DE CANDIDATURĂ ÎN CADRUL PROCEDURII DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE PENTRU POZIȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL SOCIETĂȚII ELECTROCENTRALE GRUP S.A.**

**MINISTERUL ENERGIEI** în calitate de **autoritate publică tutelară** anunță prelungirea perioadei de depunere a candidaturilor pentru cele 5(cinci) poziții de membru în Consiliul de Administrație al Societății Electrocentrale Grup S.A. până în data de **22.05.2023**.

Documentele necesare în procesul de recrutare / selecție și formularele de declarații se regăsesc pe pagina de internet a **MINISTERULUI ENERGIEI** ([www.energie.gov.ro](http://www.energie.gov.ro)) și pe pagina de internet a Societății Electrocentrale Grup S.A. ( [www.electrocentralegrup.ro](http://www.electrocentralegrup.ro))

Dosarele de candidatură vor fi depuse până cel târziu în data de **22.05.2023, ora 12.00**, pe suport hârtie, în plic închis și sigilat, pe care se va menționa următorul text: „Candidatură pentru Consiliulul de Administrație al Electrocentrale Grup S.A.. / Nume și Prenume candidat,, la sediul Ministerului Energiei, situat pe str.Academiei 39-41, cod poștal 010013, sector 1, București. Dosarul de candidatură va fi trimis și în format electronic, pe adresa de e-mail [office.dgpapse@energie.gov.ro](mailto:office.dgpapse@energie.gov.ro) Depunerea pe suport hârtie a tuturor documentelor pentru candidatură este obligatorie. Dosarele de candidatură pe suport hârtie pot fi depuse personal sau pot fi trimise prin poștă sau curier la adresa mai-sus menționată. Mesajele e-mail de depunere a candidaturilor electronice, cât și documentele atașate vor trebui să conțină în mod obligatoriu numele și prenumele candidatului și denumirea societății (de exemplu „Candidatura CA Electrocentrale Grup S.A. Nume\_Prenume” respectiv „CV Nume\_Prenume Electrocentrale Grup).

Plicurile ajunse după data și ora menționată nu vor fi luate în considerare, de asemenea si dosarele transmise in format electronic. Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor și care se regăsesc pe lista scurtă, vor fi evaluați în cadrul interviului, ora și locul desfășurării acestuia urmând a le fi comunicate personal prin intermediul postei electronice.

).